



**ДО ДИРЕКТОРА
НА ПМГ „АКАД. ИВАН ЦЕНОВ“,
ГР. ВРАЦА**

Уважаема г-жо Татяна Василева,

Аз, Вадим Рошманов, председател на Сдружение „Асоциация на младите учени“, се обръщам към Вас с покана да се включите като специален гост в откриването на събитие по проект **„Инкубатор за млади таланти“**, чиято основна цел е подкрепата и развитието на млади учени, изследователи и иновативни проекти в 10 областни града в България.

Изпълнението на проекта има за цел да подпомогне младите учени и изследователи, които са част от местната общност и участници в проекта, да предложат свои иновативни решения на реални проблеми и предизвикателства, предложени от общините като по този начин подмогнат участниците да насочат усилията си към разработване на прототипи и идеи, които могат да допринесат за успешното справяне с предизвикателствата на локално равнище. За тази цел, на първо място, сме изпратили запитване до всички общини на територията на област Враца с молба да посочат до 5 основни проблема и предизвикателства, с които трябва да се справят в следващите 3-5 години. Следващата стъпка е избраните младежи да предложат иновативни идеи за справяне с тези предизвикателства, като съчетаят наука и бизнес. Те ще имат възможността да използват своите научни знания и предприемачески умения за разработването на устойчиви решения, които могат да допринесат за реално подобряване на местната и регионалната среда.

В тази връзка бих искал да приемете това писмо като израз на желанието ни за съдействие и сътрудничество в две направления:

1. Популяризиране на прессъобщението и програмата чрез информационните канали на Профилирана природо-математическа гимназия „акад. Иван Ценов“, гр. Враца с цел привличане на повече заинтересовани млади хора и тяхното включване в дейностите по проект „Инкубатор за млади таланти“ (*Ден 1 от приложената програма*).
2. Отправлям официална покана към Вас да бъдете основен гост на събитието: **„Кръгла маса между заинтересованите страни“**, което ще се организира през втория ден от дейностите по проекта. Кръглата маса ще се проведе на **10.02.2025г. (понеделник) от 10:00 до 12:00ч.** в сградата на община Враца, Заседателна зала на Общински съвет (*Ден 2 от приложената програма*). По време на събитието ще представим изготвените идейни проекти в *Ден 1* за дискусия и обратна връзка.

Присъствието Ви е от изключително значение, тъй като по време на Кръглата маса ще споделим с Вас важна информация относно стартирането на Фонд „Образование“, в чиито пазарни консултации ще участва и „Асоциация на младите учени“. Този фонд ще бъде на стойност приблизително 12 млн. евро и ще подкрепи 230 стартова на студенти, млади учени, докторанти и преподаватели от висшите училища и научните организации на територията на Република България. Целта на този фонд ще бъде да се финансират именно такива идеи, които са посочени от местната и регионалната власт и за които екипи от млади учени и изследователи са създали прототипи за справяне с реални проблеми и предизвикателства.



Очакваме с нетърпение Вашето присъствие и участие в Кръглата маса. В случай, че нямате възможност да присъствате лично, моля да посочите Ваш представител.

Убеден съм, че чрез сътрудничеството ни можем да създадем вълнуващи възможности за младите хора в област Враца и да допринесем за развитието на младите учени и предприемачи.

Моля в срок до **31.01.2025г. (петък)** да потвърдите участието си на наш представител Ивелина Петкова – Проектен мениджър, Сдружение „Асоциация на младите учени“, e-mail: i.petkova@thinktank-bg.eu, тел. за връзка: 0897058189

Приложения:

- Програма за 09.02-10.02.2025г.
- Прессъобщение (с молба да се разпространи към младите хора от Вашата организация).

Благодаря Ви за вниманието!

АСОЦИАЦИЯ НА МЛАДИТЕ УЧЕНИ

С УВАЖЕНИЕ:.....

/ Вадим Рошманов – Председател на Сдружение АМУ/